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1. Prečítajte si text Tieň, učebnica SJ str. 55, vypracuj si otázky pod textom 

2. Cv.55/2 do zošita 

3. Urob si tabuľku a vyskloňuj slovo tieň 

 

Jednotné číslo - tieň Množné číslo- tiene 

N:  

G:  

D:  

A:  

L:  

I:  
 

POROVNAJ KONCOVKY S TABUĽKOU V UČEBNICI  

– SÚ ROVNAKÉ, čiže slovo tieň sa skloňuje podľa vzoru ............? 

 

Zapíš si do zošita definíciu (Zapamätajme si) st. 55 

 

4. Cv. 55/4  a 56/5 a  do zošita 

Utvor príslušné tvary slov 

N sg. L sg. G pl. A pl. I pl. 

háj     

hlas     

hríb     

hrom     

chladič     

chumáč     

kaštieľ     

kameň     

 

5. Vymysli 10 slov – mužský rod, ktoré sa skloňujú podľa vzoru stroj 

Pozor nepomýľ sa! Musia byť neživotné a musia končiť na MÄKKÚ SPOLUHLÁSKU!! 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


